

Медленное подорожание Опасные игры

ЭКОНОМИКА



Рост цен на продовольствие в Иркутской области ниже, чем по России в целом

Рост цен на продовольствие в Иркутской области ниже, чем по России в целом и в большинстве регионов Сибирского федерального округа. Об этом сообщил руководитель службы потребителя Губернатора Иркутской области Ольга Степанова.

Ольга Степанова отметила, что по результатам января 2015 года в Иркутской области зафиксирован

восьмое (3,2%). Она отметила, что это результаты работы, которая ведется с августа прошлого года в рамках оперативного штаба по мониторингу ценовой ситуации, созданного при областном Правительстве, куда входят крупнейшие региональные производители и торговые организации. Стоимость продовольственных корзин за месяц увеличилась на 4,1%. Это также один из самых низких в СФО показателей (второе место после Омской области).

На сегодняшний день одна из важных задач – обеспечить население качественными продовольственными товарами по приемлемым ценам. За это несут ответственность и поставщики, и представители розничных торговли, – подчеркнул Николай Слободчиков.

На совещании было отмечено, что вопрос сдерживания роста цен на социальные товары первой необходимости остается актуальным. В настоящее время одним из основных направлений деятельности торговых сетей по повышению доступности продовольствия населению является реализация социальных проектов. Они основаны на снижении или «замораживании» цен на отдельные виды социальных значимых продовольственных товаров. Такие проекты по данным муниципалитетов действуют в более чем 1050 торговых сетях области (в т.ч. в Иркутске – 234 торговых объектов), включая крупнейшие торговые сети.

Кроме того, в результате достигнутых договоренностей с 1 марта 2015 года торговые сети области включены в проект «Цена на контроле» по установлению минимальных надбавок (не более 15% к фактическим отпускным ценам производителей) на 14 видов социально значимых продовольственных товаров. В ближайшее время планируется провести мониторинг реализации данного проекта в торговых сетях.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Иркутской области

Спики детям не игрушки, вроде банальная фраза, которую знают все с детства, но как часто про это забывают сами взрослые

Родители часто оставляют в домашнем месте спички (зажигалки), при этом дети одни остаются без присмотра «буквально на нескользящую минуту», как говорят некоторые родители и хотя не всегда такая небрежность приводит к пожарам, несомненно. Они должны контролировать свое поведение детей и уметь организовать их безопасный досуг.

Уважаемые родители! Чтобы исключить возникновение пожаров из-за детской шалости с огнем:

- не оставляйте маленьких детей без присмотра;
- поговорите со своим ребенком об опасности игр с огнем.

Нижнеилимский филиал ОГКУ «Противопожарная служба Иркутской области»

Фото из электронных СМИ

Почётный Совет

ОБЩЕСТВО

Совет Почетных граждан Иркутской области предложено возглавить экс-губернатору Иркутской области Борису Говорину

Вопросы социального и экономического развития Иркутской области были рассмотрены на встрече Губернатора Иркутской области Сергея Ерошенко с Почетными гражданами Иркутской области и Иркутского горсовета Альбиной Ковалевой, Виктором Боровским, Валерием Игнатовым, Тамарой Баймашевой, Геннадием Комаровым.

– Региональная экономика становится всё более растущей, серебряно-увеничной валюта регионального продукта за три года на 25%. Правительством ведется серьезная работа по привлечению инвестиций, средств одобрено на заседании.



Деньги для спорта

На строительство спортивных объектов Примангарье получит 65 млн рублей из бюджета страны

Кроме того, регион получит больше 8,4 млн рублей на приобретение искусственных покрытий для футбольных полей. Деньги из бюджета страны на строительство спортивных объектов, а также на приобретение искусственных покрытий для футбольных полей в Иркутской области. Из бюджета страны на строительство спортивных школ получит Иркутская область. Из бюджета Примангарье будет выделено 65 млн рублей, на приобретение покрытий – свыше 8,4 млн рублей. Выделение средств одобрено на заседании правительства РФ.

Напомним, четыре новых спортивных объекта построят в Иркутской области в текущем году. Запланировано строительство универсального спортивного ком-

плекса в селе Еланцы, физкультурно-оздоровительного комплекса в Нижнедивинске, а также будет завершено возведение бассейна в Черемхово и Шелехово. Кроме того, в регионе появится

стадион, построенный в Железногорске, – подчеркнул Сергей Ерошенко.

В ходе встречи принятого решения создать Совет Почетных граждан Иркутской области и Иркутска – вспомнил предложено Борису Говорину. На заседаниях Борису Говорину. На заседаниях планируется обсуждать актуальные задачи, стоящие перед региональной властью.

Последним спортивным объектом, построенным в Железногорске, стал бассейн «Дельфин»

стал бассейн «Дельфин»

стала

стала